

新县：“四个一”夯实信访基础

信阳消息 (虞静 钱洪波 冯德平)按照“工作一流、群众满意”的要求,新县采取“四项”举措,切实加强信访工作基层基础建设,推动信访工作上台阶、上水平。

搭建一个服务平台。新县启动县级群众来访接待中心建设,努力构建联系群众、服务群众的工作平台。各乡镇区、县直单位都成立了群众信访工作站(室),分别对照“八有”、“五上墙”、“五有”、“三上墙”的标准,加强信访接待场所建设。全县设立了205个村级群众工作室,明确了2700余名乡、村、组信访信息员。在所有接待场所配备桌椅、茶

水、茶杯等必需品,将领导接访日程、联系电话、信访工作流程等向社会公示,真心倾听群众诉求、解决群众困难,把信访接待场所建成温馨和谐的“群众之家”。

建立一套完善机制。新县县委、县政府赋予信访部门交办转办权、督查督办权、直接查办权、情况通报权、指导协调权、应急调度处理权、重大决策评估权、责任追究建议权、重大决策参谋权和干部提拔、单位评先监督权十项职权,使信访部门有能力代表党委政府处理信访问题。明确县委书记签批的案件由县委督查室牵头督办,县长签批的案

件由县政府督查室牵头督办,涉法涉诉案件由县委政法委负责督办,其他县级领导签批的案件由县委群工部负责督办,市上交办的重点案件由县委办、政府办、政法委、群工部联合督办。启动信访“三色”督办令机制,由县委群工部长、政法委书记、县委副书记分别签发绿色督办令,黄牌警告和红色督办令,对造成不良影响的案件,根据情况予以相应处分。

打造一支过硬队伍。新县切实从政治、工作、生活上关爱信访干部。配齐配强班子成员,配备科级信访督查专员,足额落实信访干部岗

位津贴;县委一次性按副科级实职干部标准配齐配强了17个乡镇区群众信访工作站站长;各乡镇区、县直单位分别配备2名~3名专兼职信访干部;各村(居)委会由一名村干部兼任专干,大学生村干部担任信访信息员;对新任群众信访工作站站长和县直部门信访干部进行了业务培训;抽调新提拔干部、后备干部和优秀年轻干部到信访部门挂职锻炼,使信访部门成为锻炼、培养干部的重要基地。

树立一种正确导向。出动流动宣传车50余台次,大力宣传《信访条例》等法律法规,引导群众依法理

性就地反映合理诉求,牢固树立“非正常上访不但无助于问题的解决,而且要受到依法追究”的正确导向。坚持“两手抓”、“两手硬”,凡发生赴京到省非正常上访、重访、集体访的,严格按照中央和省委的有关规定,实行“双向”责任追究。一方面,由纪检部门对问题属地和责任单位给予相应的党纪政纪处分;另一方面,由政法、信访部门对非访、缠访、闹访和寻衅滋事的当事人进行依法处置,并以适当方式公开曝光。通过处理极个别,教育大多数,依法规范信访秩序,确保全县社会大局稳定。



6月5日,信阳供电公司变电运维专业青年志愿者来到董家河镇中心小学,以“强化安全基础、推动安全发展”为主题,开展“普及安全用电知识进校园”活动。志愿者们用通俗、生动的语言为小朋友们讲解安全用电、节约用电、科学用电的知识,帮助孩子们从小树立安全用电意识和自我防护能力,鼓励小学生们争做电力设施保护的小小义务宣传员。 许娟 易品 摄

淮滨县全面开展秸秆禁烧工作

信阳消息 (王长江)自淮滨县禁烧秸秆工作推进会召开后,全县各相关部门迅速行动起来,切实抓好秸秆禁烧工作。

该县成立了秸秆禁烧领导小组,印发了《淮滨县2013年秸秆禁烧工作实施方案》,并要求各乡镇配备秸秆禁烧宣传车和建立灭火队伍,深入街道和田间地头,广泛宣传焚烧秸秆的危害性,并积极引导农民做好秸秆还田等综合利用措施。同

时,突出重点、加强巡查工作。要求相关职能部门履行好各自的职责,强化巡查,重点抓好高速公路、铁路、省道两侧、县城周边等区域督查执法重点,并加大巡查频次。

为了确保禁烧工作扎实开展,该县明确责任,认真落实干部分包干、部门分工协作有效机制,对工作不力、措施不到位,造成严重后果的,严格追究责任。

保电网 送服务

息县电业总公司筑牢“三夏”安全用电网

信阳消息 (陈平)近日,息县电业总公司组织“三夏”安全用电服务队,深入各乡镇开展安全宣传进集市、学校、乡村、田间地头的“四进”活动,拉开了该公司“三夏”安全宣传活动的序幕。

入夏以来,为保证农村“三夏”期间安全、可靠供电,息县电业总公司未雨绸缪,多措并举,全力以赴保“三夏”用电。

强筋骨骨保电网

对全县12座变电站、农村配电台区进行了排查消缺,对部分10KV主干线路进行了综合治理,为农村配网安装了变压器和断路器,该公司还将加快新一轮农网改造升级工程建设步伐,努力提高农电配网供电保障水平。建立了县、乡、村三级安全保电网络,制定了“三夏”安全用电方案,开展了“三夏”安全用电集中宣传

周活动,组织青年志愿者开展安全宣传进集市、学校、乡村、田间地头的“四进”活动,并通过悬挂宣传横幅、张贴宣传画、出动宣传车、散发宣传单等,大力宣传安全用电、临时用电、防火等知识。

田间地头送服务

成立了18支“三夏”服务小分队,对全县农用变压器及井台、麦秸堆放点等进行拉网式检查,发现并处理各类隐患,确保电力线路通畅。

各电工班组织“三夏”流动服务队深入田间地头,进行技术指导和用电服务,开通临时用电报装“绿色通道”,义务为群众装表接电,维修电力设施,及时帮助农民解决用电难题,并对农用电力设施安装警示牌,对电杆、拉线设置醒目标志,防止农业机械误碰造成故障。

罗山县潘新镇 创建省级生态乡镇效果明显

信阳消息 (记者 黄慧 通讯员 韩晓云)罗山县潘新镇以创建省级生态乡镇为契机,积极有效地推进集镇规划建设和生态保护工作,致力于打造生产发展、生活富裕、生态良好的宜居乡镇。

该镇成立了以镇长任组长的领导小组,制定了《潘新镇创建省级生态乡镇活动实施方案》,并加大宣传,营造氛围,确保工作有组织、有计划、有步骤开展。该镇各单位对照创建标准制定规划、组织实施,扎实推进创建工

作。重点完善污水处理设施和生活垃圾收集系统,保证村组生活垃圾无害化处理达到90%以上。完善禽畜养殖场清洁系统,扶持沼气工程,推动农村新能源替代进程。大力推进农村卫生厕所建设,使卫生厕所普及率达75%。同时,创建工作监督小组对各单位的创建工作定期考核,及时反馈问题、督促整改。

目前,该镇已投入40多万元,整修排水沟2000米,维护和新修垃圾池8座,改建成具备完备清洁系统的规模化禽畜养殖场4座,镇容镇貌大为改观。

固始县质监局 多措并举推动产业集聚区发展

信阳消息 (周晶)近日,固始县质监局召开专门会议,迅速落实县产业集聚区工作推进会精神,就如何服务产业集聚区、发展产业集聚区、壮大产业集聚区出台八项具体措施。

这八项措施为:一是扩大“绿色通道”,实行限时办结制度。二是营造宽松的创业市场准入环境。三是培育帮扶企业创名牌产品。四是优质服务产业集聚区企业、招商引资企业。五是严格落实工业企业“零阻碍”,为产业集聚区企业开绿灯,实行一站式“保

姆”服务;严格落实产业集聚区企业“一费制”收费制度,没有列入收费名录的一律不再收取。六是推行阳光政务。严格收费管理,公开廉政规定及行为监督电话,增强工作透明度。七是对园区入驻企业轻微违法行为实行“首查不罚”(不包括涉及食品安全、特种设备安全),坚持以教育、帮助为主,帮助企业做大做强。八是严格责任追究。对因工作人员工作不到位造成投诉的,依据有关规定,追究当事人、相关领导的责任。

罗山县电业局 爱心捐赠助力高考

信阳消息 (易晓雪 魏思平)近日,罗山县电业局团委组织青年志愿者为该县高级中学参加高考的莘莘学子送上了2000套高考专用文具,此举获得师生、家长的一致好评。

多年来,罗山县电业局始终关注莘莘学子的高考情况,每逢高考期间,该局都会通过多种方式帮助考生,为考生们送上一份爱心、关怀。考前,该局全面检修考生考点、住宿点的电力设备、线路,为全县考生创造一个

可靠、优良的用电环境;考试期间,组织保电人员全程驻守保电,护航高考。同时,组织青年志愿者在考点、住宿点设立服务站,帮助考生解决困难。此次,罗山县电业局为考生们配置了2000套高考专用文具,其中包括笔记本、中性笔、2B铅笔、橡皮等文具,在高考前夕为考生们发放,以实际行动鼓励他们调整状态,放松心情,考出优异成绩,并祝愿考生们考试顺利、金榜题名。



为进一步加强客车库内检修标准,武昌客车站车辆段信阳运用车间于近日组织开展了检车下部对规检查,组织干部、技术组对库检生产组检车作业过程、检修标准、作业质量进行了全程跟班,并对作业中存在的问题进行记录和分析,通过制定整改措施提高检修标准和水平。图为该车间正在对规检查。

方昉 摄